HE3ABHMCHUMBIN MOCKOBCKWUM YHUBEPCUTET TOIIOJIOT A, OCEHBb 2018 TI.

10. Y3JIBL U1 ITIPOYEE

def (z,w) € C? | |z]* + Jw|” = 1 — rpexmepnas chepa. 6) Pemmre 3agady 8 mcTka

2, eCM BRI He CJeJAIN DTOTO PAHbIIE: JOKAXKNUTE, ITO MHOKECTBA ()4 o {(zy,w) € 3| |2] > |w|} n Q- e

{(z,w) € 83| |w| > |2|} romeomopdusr momHOTOPHAM D X St (1exapToBO MpousBegeHue KpyTa D Ha OKPYKHOCTS),

3agada 1. a) Iycrs S3

aQ X Q4+ N Q_ romeomopduo ayMepHOMY Topy S' x S'. B) [JokaxkmTe, 9TO ZOMOTHEHWE K MOJHOTODPHIO,
CTaHAapTHO BIOXKeHHOMY B R3, romeomopdHO TOTHOTOPMIO 6€3 OJHOW BHYTpeHHeH TOUKW. T) JloKaxuTe, uTO
(byHIaAMeHTATbHAA TPYTITa MOJHOTOPHUS U TIOTHOTOPHA 6€3 OTHOM TOUKM (BHYTPEHHe! W TPAHNTHON ) M30MOphHa
Z. Kakas meriis COOTBETCTBYET 4uCIy 17

3agada 2*. n-MEpPHBIM TOMOJIOTMIECKAM MHOIOOOPA3NEM HA3LIBACTCA TOMOJIOTMYIECKOe IpocTpancTBo M Takoe,
YTO [ BCAKOW TOYKE a € M cymiecTBye OTKpbIToe MHOXKecTBO U C M, a € U, romeoMopdpHOE OTKPLITOMY N~
MepHOMY tapy. /loxaxure, 9T0 eciu M — AWHEUHO CBA3HOE N-MEPHOE TOMOJOTUYIECKOe MHOT00Opasue, rae n > 3,
to m (M \ {a}) = 71 (M).

3agaua 3. a) [ycts A ef {(z,y,0) € R3 | 2% +y? = 1} — oxpyxHOCTE. lokaxure, uro 71 (R*\ A) = Z. 6) IlycTs

B Y {(2,y,0) eR3 | (x —2)? +y? = 1} — apyras oxpyxuocts. Jokaxure, 1o m (R3 \ (AU B)) — cBobosHas

rpymna ¢ asy™ma obpasywomumu. B) [lycrs C def {(2,0,2) € R? | (x — 1) + 22 = 1} — eme ogHA OKPYKHOCTB.
Hoxaxute, ato 7 (R3 \ (AU C)) = Z2.

Ykazanue. IIpocrpanctso R? romeomopdro Tpexmepnon chepe S* 6e3 oguon Touku (00). Jo6aBbTe TOUIKY 00 K
msygaembM mpocTpascTeam (R3\ A u 7.1m.) n BocmoMBE3yHTECE pesyTpTaTamu 3agad 1 u 2%, B sagade 36 qokaxuTe,
1710 R? U {0} \ (A U B) roMoTOMmMIeckn 3KBUBATEHTHO OGYKETY ABYX OKPYKHOCTEH.

3agaga 4. O6osmasum X, C (R%)" mmoxecTso HabGOPOB (a1, ...,a,) TMOMAPHO DPA3IMYHBEIX TOYEK ILIOCKOCTH;
Y, = X,,/Sn, rae rpynuna S, geucrsyer nepecranoBkamu Todek. a) Jokaxwure, uro Xo u Yo romoronuvecku
SKBUBAJCHTHEI OKPYXKHOCTHU. 6) [lokaxuTe, 9T0 0TOOpakeHue HpakTOPU3aun X,, — Y, ABIACTCA HOPMATLHLIM
HakpuiTueM. B) okaxure, uTo 71(Y,,) (OHA HABKIBAETCA DPYNNON KOC U3 7L HATEN) TPU 1 > 2 HEKOMMY TATUBHA.

Ykazanume (x myukty 46). Hakpoitue p : E — B ¢ aunenno cBasubiMu E u B Ha3bIBA€TCA HOPMAJIBHBIM, €CJAK
noarpyuna p. (71 (E)) B rpynne 7 (B) mopMmanbHa.

3agaua 5. Ilycte A C C? — MHOXKeCTBO IAp KOMILIEKCHEIX 9HCET (D,q) TAaKUX, 9TO MHOTOWICH Buaa P(t) =
3 + pt + ¢ He MMeeT KpaTHBIX KOpHed. a) [lokaxmTe, 9TO A TOMOTONMYECKH 3KBBATCHTHO TPOCTPAHCTRY Y3 U3
sagasm 4. 6) lloxaxure, 1To A TomMeomopdro MHOKecTBY {(2,w) € C? | 22 # w3}.

Oycte T? = S! x S' — apymepumn Top, a p : R? — T? — ymusepcampnoe nakprirue. Hazosem (n, k)-
06MOTKOU Topa MHOKecTBO {p(nt,kt) | t € R} C T? rame n,k € Z. lycrs Teneps f : T? — @ — romeomopdusm,
mocTpoeHHkN B 3a1ade 16, a T C S® — o6pas (3,2)-06MoTkn Topa mpu oTobpaxkenun f. Torga T HaswmBaeTCA
V3JI0M “TPUINCTHUK .

3apgada 6. a) Hapucyure ysea “rpumucrauk”. 6) Jokaxure, aro (n, k)-06MoTKa TOpa npu J0OCHX 1 U k roMeo-
mopdua okpyxuoctu. B) Jokaxute, 1To A romorormumaecku sxpuBatenTHO S° \ T’ (10MOTHEHNIO K Y31y “TPHIACT-
Huk”).

Kaxk mssectro, ST = [0, 1]/(0 ~ 1); Takum o6pazom, orobpaxenns f : ST — X (rae X — mao60e TpOCTPaHCTRO)
510 mpocTo orobpaxenus f : [0,1] — X, pua kotopeix f(0) = f(1). DTo gaeT BOZMOKHOCTB TOBOPUTH O IIATKOM
orobpaxennu ST — R, 0 npou3BoIHON 3TOr0 0TOOPAKEHHA 1 T.1II.

Hazosem yanom rmagkoe orobpaxenue 7 : St — R3, nia xoropou /() # 0 aia seex t € [0,1] u y(t) # y(s) npu
Beex t,s € S, t # 5. WzoTommell yaoB HaswBaeTCs Tagkoe oTobpaxkenne F : St x [0,1] — R® Takoe, uTo mpu
moboM s € [0, 1] otobpaxenne t — F(t,s) — yaenr.

3agaga T*. a) [lycTs 1,72 — yaabl, TAe Y3 — B3aUMHO OJHO3HATHOE oToOpaxenue S' Ha OKpyX)HOCTH A m3
3aJa4u 3a, a Yo — B3aMMHO OJHO3HAYHOE 0TOOpaxenue S' Ha yael “TpminmcTHUK” m3 3aJaqu 6a. Jokaxmre, 9TO
Y3JIBL Y] U 7y He maoronubl. 6) IycTh 73, 74 — B3auMHO OJHO3HAMHEIC oTOOpaxkenua S' Ha okpyxuoctu B u C

u3 3a1a4 36 n 3B. [JOKaxuTe, ITO Y3IbI Y3 W Y4 HE M3OTOMHL B gomosHernn R3 \ A.

HOycts v : [0,1] — R? — merasa, T.e. HempepwiBHOE OTOGpaxkenue, us kotoporo ¥(0) = v(1), u mycts a € R? \

7([0,1]). Ompenemm oTobpazxenue @, : [0,1] — S! def {v e R?| |v] = 1} bopmymon . (t) = (a —y(t))/ |la — () ];
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oueBuaHO, 3170 neTiasa (p,(0) = ¢,(1)). HasoBem ungexkc merau ¢, MHIEKCOM TOYKU (4 OTHOCUTEILHO HETIH Y U
o6o3HaanM ind,(a).

3agaqda 8. [loxaxure, uro dynknma o — ind,(a) HenpepeBHA 1, CIEAOBATENBHO, HIOCTOAHHA HA KOMIIOHEHTAX
auHenHON cBsAzHOCTH MHOXecTBa R? \ v([0,1]). a) Iycts 6 : [0,1] — R? — xpusas, aaa kotopon §(1) — —4(0),
u 6(t) # (0,0) npum Beex t. IMonoxum mo mo onpegeaeano v = 0 - (—d), TIe BTOpas KPUBAA 3aJaHa (POPMYJIOn
t — —4(t). Joxaxure, uro ind,(0) meueren. 6) Ilycrs A : [0, +00) — R? — HenpepeiBHOE OTOOpaKEHUE, IPUIEM
A0) = 0 u limy— 4 |A(t)] = co. Hokaxure, uro A(t) € ¥([0,1]) aan mexoroporo ¢ > 0. B) Hycrs § : [0,1] — S?
— menpepuiBHAd Kpusas, it koropon §(0) = —§(1), u mycts v = § - (—6), xax B 3agate 86. [Iycts £ : [0,1] — S2
— HempepwIBHasA KpuBas, a1 kotopon (1) = —&(0). Jokaxkmnre, uto £([0,1]) Nv(]0,1]) # @.



